

Таким образом, хорошо известные и любимые сказки помогают ребенку чувствовать себя защищенным. Причем кроме чтения и обсуждения книг можно:

- пересказывать истории своими словами;
- сочинять новую историю со знакомыми персонажами;
- найти и показать в книжке;
- любимый персонаж;
- самого маленького героя;
- что-то красное (синее, зеленое и т.д.);
- того, кто имеет четыре ноги;
- у кого есть крылья и т. д.

Можно также:

- сочинить песню, которая бы подошла к этой истории (новые слова на знакомую мелодию);
- сделать для ребенка сумку, в которой он мог бы носить книгу.

Позволяя ребенку самостоятельно выбрать книгу, вы поможете ему сохранить чувство независимости.

Дети могут:

- выбрать книгу, которая им нравится;
- читать ее и играть с ней, когда им захочется;
- использовать ее для того, чтобы привлечь внимание взрослых;
- начать разговор с ее помощью;
- чувствовать себя уверенным, зная, что случится в истории.

Вовлечение в сказку

Большое значение в плане подготовки ребёнка к драматизации сказки имеют игры-имитации. Например, игра «Кто я?»